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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2285 

Vragen van het lid Bergkamp (D66) aan de staatssecretaris van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het bericht «Als pleegouder moet je 
veel in je mars hebben» (ingezonden 23 april 2013). 

Mededeling van staatssecretaris Van Rijn (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 15 mei 2013). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Als pleegouder moet je veel in je mars hebben»?1 

Vraag 2
Klopt het dat pleegouders na korte tijd al weer stoppen met pleegzorg, terwijl 
het aantal pleegkinderen in 10 jaar tijd is verdubbeld, van 10.000 naar 20.000 
per jaar? Kunt u aangeven hoeveel ouders voortijdig stoppen, wat hier de 
oorzaak van is, hoe groot het tekort is en wat u van plan bent hieraan te 
doen? 

Vraag 3
Herkent u zich in de situatie dat er problemen zijn tussen de gezinsvoogd en 
pleegouders, zoals in de uitzending wordt gesteld? Zo ja, wat bent u van plan 
hieraan te doen? 

Vraag 4
Klopt het dat door een tekort aan pleegouders een effectieve screening op 
pedagogische capaciteiten door Jeugdzorg ontbreekt? Zo ja, wat gaat u 
daaraan doen? 

Vraag 5
Klopt het dat ouders contact hebben opgenomen met Jeugdcontact, maar dat 
niets met de signalen over problemen met kinderen is gedaan? Zo ja, wat 
gaat u daaraan doen? 

1 Een Vandaag, 18 april 2013
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Vraag 6
Klopt het dat Bureau Jeugdzorg niet luistert naar pleegouders die ervaring 
hebben met het opvangen en begeleiden van kinderen en kennis hebben van 
pedagogiek en hechtingsproblematiek? Zo ja, wat bent u van plan hieraan te 
doen? 

Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Bergkamp (D66) over het bericht «Als pleegouder 
moet je veel in je mars hebben» (2013Z08352) kunnen tot mijn spijt niet 
binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat er afstemming noodzakelijk is met andere 
departementen. Hierdoor hebben we meer tijd nodig voor de beantwoording 
van de Kamervragen. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.
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